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PejlakcaniMOHHbLIE CBOHUCTBA
IOJIUMEPOB

X(t)-x,=(X-X,)exp(-t/1)
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T=B.exp(E./KT)




PesiakcalimoOHHBbIE COCTOSIHUSA
aMOP(HBIX MOJMMEPOB

e CTekj1000pa3HoOe (MeXaHUIECKH-
TBEPJIO€, HO CTPYKTYPHO-KHUIKOE)

e BoIicoKOAIaCTHYECKOE (CTPYKTYPHO-
*KUIKOE C OTPOMHBIMH O0OpaTUMBIMU

nehopmanusIMu )
* BaA3koTeky4ee (MexaHMIeCKHu U

CTPYKTYPHO-KHIKOE C HECOOpaTHUMbIMHU
aehopMalusIMHu )
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MoayJb ynpyroctu aMop(gpHOro
[oJiMuMepa

Cteknoo0pa3Hoe

BricokolmacTuueckoe
Bssko-

TEKy4ee
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TepmMoMexaHnYecKass KpuBas
aMop@HOro moaumMepa
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